

DÉLMAGYARORSZÁG



Nyitás: MA!

TESCO
hipermarket
MÓRAVÁROS
Napfény Park



LÁZÁR JÁNOS: A FIDESZ OTT FOLYTATJA, AHOL 2002-BEN SZEGEDEN ABBAHAGYTA

Magyar Anna marad



MAGYAR ANNA A SZAVAZÁS UTÁN, AMIKOR ÉPPEŒ JÓKEDVŐ

Fotó: Schmidt Andrea

Kiállt Magyar Anna mellett a Fidesz megyei választmánya: a párt testülete szerint az elnök és a főjegyző múlt szerdai megyeházi összetűzése „személyes ügy”. A közös álláspont hosszú vita után, titkos szavazással alakult ki. Ám az ellenzők most nem tiltották véleményüket: például Lázár János vásárhelyi polgármester szerint nem a józan ész győzött, és ez beláthatatlan következményekkel jár.

BAKOS ANDRÁS

Várhatóan határozatképtelen lesz a megyei közgyűlés ma reggeli rendkívüli ülése. Pedig a napirend szerint most döntenének a megyeházán történeteket kivizsgáló bizottság felállításáról. A Fidesz-frakció azonban tegnap délután ülést tartott, és úgy foglalt állást, hogy Magyar Anna elnök és Csonkáné Balda Ilona főjegyző összetűzésének tisztázása nem a közgyűlésre, hanem a két érintettre tartozik, vagy a bíróságra. A döntést követte a Fidesz megyei választmányának ülése, amely Szegeden, a Victor Hugo utcai pártirodán kezdődött nem sokkal este hat óra után.

Lapunk munkatársait nem engedték be, de az ülésre érkező politikusok néhány szót azért elejtettek az ajtó előtt, ezekből kiderült, nagyon különbözőképpen vélekednek a történetekről. Az üvegajtón kívülről az látszott, hogy Magyar Annát követően sokan elmondták véleményüket. A megbeszélés két és fél órában tartott, és végül a körbejáró, tapétával borított papírdoboz látványából a kívülálló arra következtethetett: titkos szavazás zajlik. Ennek eredményéről Farkas Sándor megyei elnök tájékoztatta munkatársunkat.

→ Folytatás a 3. oldalon

Hazaengedte az orvos, 3 hét múlva meghalt

Influenzára gyanakodott az orvos, ezért hazaengedte azt a 21 éves német medikust, aki három héttel később súlyos vírusfertőzésben elhunyt a klinikán. Honfitársai elhunyt barátjuk halála után egy nappal, kedden megemlékezést tartottak. A fiú ügyében még folyik az orvoscentrum-vizsgálata – úgy tudjuk, halálát súlyos tüdővízenyő okozta, amely hantavírus-fertőzésből is eredhet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

- Együtt buliztam vele párszor, rendes srác volt. Azt hiszem, Frankfurtban élt. Nem is tudom felfogni, ami történt - mondta tegnap a Külföldi Hallgatók Oktatási Központjának Dóm téri épülete előtt egy német egyetemista diáktársáról, a 21 esztendő P. B.-ről, aki hétfőn hunyt el a szegedi belklinikai intenzív osztályán.

Lapunk szerdai számában megírtuk: a másodéves orvostanhallgató súlyos, vérzések, vírusos tüdőgyulladással három hétig ápolták az intenzi-

ven, s állítólag az is csodának számított, hogy eddig életben tudták tartani. Információink szerint halálát súlyos tüdővízenyő, s ebből következően a légzőfelület teljes elpusztulása okozta.

Néhány diáktársa és egyik tanára is azt valószínűsíti: a német fiú kötelező ápolói gyakorlatán, Norvégiában kaphatta el a fertőzést, amelyről ők úgy tudják: hantavírus. A medikus szeptember 3-án ért haza Norvégiából, s négy nap múlva jelentkeztek az első tünetek.

→ Folytatás az 5. oldalon

Megverték az óvónőt Dorozsmán



Brutálisan bántalmaztak egy óvónőt a dorozsmai 48-as úti Óvodában – Schmidt Andrea fotója abban az öltözőben készült, ahol az atrocitás történt. Incike óvónő mindössze annyit kért az egyik kislányt óvodába hozó nővértől, hogy máskor időben vigye be hűgát. A nővér ezután tért vissza édesanyjával és egy férfival az intézménybe, ahol hármán többször is megütötték és fojtogatták a pedagógust. A rendőrök végül őrizetbe vették a tetteseket, de a bíróság nem tartóztatta le őket. → Részletek a 4. oldalon

Kinek épül a luxushotel?

A dél-alföldi régióban – beleértve Szegedet is – nincs ötszintes szálloda. A 30 ezres lélekszámú Szentesen illetékes alakítani a teljesen lepusztult műemléki Petőfi Szállóból a fővárosi székhelyű Pendola Kft. Zsuhár Árpád, a társaság igazgatója korábban azt nyilatkozta, 12 év alatt térülhet meg a befektetés. Hozzátette: ha nem bízza abban, hogy lesz vendég, akkor nem is kezdett volna hozzá az épület rekonstrukciójához. Ugyanakkor Maklári Lászlóné, a szegedi Forrás igazgatója elmondta, nemhogy Szentesen, még Szegeden sincs létjogosultsága egy ötszintes szállodának.

→ Bővebben a 3. oldalon

NYUGTALANOK, DE NYITOTTAK AZ IGAZGATÓK

Összevonják az iskolákat

Az önkormányzat szerint a jobb minőségű szakképzésért, a gazdaságosabb működésért – a Deák és a Radnóti kivételével – összevonják a városi fenntartású középiskolákat. Az igazgatók nem osztják e véleményt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi szakképzési intézményrendszer összevonásának ügyében folynak az egyeztetések az önkormányzat és az iskolák között: szeptemberben az intézmények igazgatói megfogalmazták javaslataikat és kétélyeiket a tervezett átszervezéssel kapcsolatban. Az intézményvezetők nem értik, miért

kell a Térségi Integrált Szakképző Központ létrejötte után bokrosítani. Az igazgatók nyitottak a kezdeményezésre, de nyugtalanok, mert nem tudják, mi a fenntartó célja.

Kardos János, az önkormányzat oktatási irodájának vezetője közölte, az átalakítás elsődleges célja a szakképzés minőségének és feltételeinek javítása, nem pedig az oktatói létszám csökkentése. Az elképzelések szerint a rokon szakmacsoportok kerülnének egy iskolabokorba. Hogy pontosan hányba, azt ma még nem lehet tudni, vannak tervek kettőre, háromra és négyre is.

→ Írásunk az 5. oldalon

mindkét medell:

6.990Ft

NYITÁS MA

Napfény Park
Seregelyesi központ

Szeged
Szabadkai u. 7.

A megléphető cipőmárkák háza. **DEICHMANN**
Az európai cipőóriás.